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PRVÝ TURZOVČAN V ROKU 2007

Potešilo nás...
Takmer 200 blahoprianí, vianočných pozdravov a

novoročeniek obdržal primátor mesta, Miroslav Rejda a
samospráva Mesta Turzovka v závere roku 2006 od
mnohých miest, obcí, inštitúcií či spoločností, firiem,
ale aj občanov z Turzovky, kysuckého regiónu ale aj
ostatných oblastí Slovenska i zahraničia. Okrem mno-
hých oficiálnych pozdravov, ktoré boli doručené
poštou, prišlo i niekoľko desiatok blahoprianí e-mai-
lovou poštou a samozrejme nechýbali ani početné
osobné návštevy spojené s poďakovaním za spolu-
prácu v uplynulom roku a želaniami do roku nad-
chádzajúceho. 

Z mnohých pozdravov môžeme spomenúť napríklad
blahoželanie prezidenta SR, I. Gašparoviča, nitrianske-
ho biskupa, j.e. mons. V. Judáka, predsedu Vlády SR,
R. Fica, podpredsedníčky NR SR, A. Belousovovej,
ministra kultúry, M. Maďariča, ministra výstavby a
regionálneho rozvoja M. Januška, št. tajomníka minis-
terstva vnútra, Vladimíra Čečota, riaditeľa ŠFRB M.
Kašubu, predsedu ZMOS-u, M. Sýkoru, starostov a
primátorov partnerských miest Kęty, R. Olejarza, a
Frýdlant nad Ostravicí, J. Mořkovského, rektora Žilin-
skej univerzity J. Bujňáka, predsedov euroregiónov,
samosprávnych krajov, prednostov krajských a
obvodných úradov, viac ako stovky obcí a miest zo
Slovenska, Čiech a Poľska a mnohých inštitúcií s
regionálnou pôsobnosťou. Na Turzovku v závere roku v
dobrom spomínali i mediálni partneri podujatí Tur-
zovského leta a predstavitelia masmédií, počnúc
Nezávislým týždenníkom Kysuce a Kysuckými novina-
mi, samozrejme Slovenský rozhlas, Rádio Expres, ale
tiež Plus 7 dní a mnohé ďalšie. 

Všetky tieto prejavy úcty a spolupatričnosti samo-
správu mesta tešia a zároveň svedčia i o tom, že mesto
Turzovka sa za posledné obdobie dostalo do pozície
lídra nielen v regióne Horných Kysúc, ale má svoju
autoritu i v rámci celého Slovenska resp. Euroregiónu
Beskydy, v ktorom je aktívnym členom. 

Všetkým gratulantom samosprávy mesta úprimne
ďakujeme za ich želania k Vianociam i do nového roku
2007 a spoločne ešte raz všetkým spolupracovníkom,
partnerom, priateľom a občanom do nového roku
želáme veľa zdravia, šťastia, elánu, dobrej pohody, tol-
erancie, solidarity, múdrych a správnych rozhodnutí a
úspechov v osobnom i pracovnom živote.

predstavitelia samosprávy mesta

Ajv úvode tohto roku – v
súlade so zákonom o

štátnej správe v školstve a
školskej samospráve pripravuje
vedenie ZŠ Turzovka Bukovina č.
305 zápis detí do 1. ročníka.
Zápis sa uskutoční v priestoroch
ZŠ Turzovka

2. februára 2007 (piatok) 
od 8.00 do 12.00

Rodič alebo zákonný zástupca
dieťaťa na zápis prinesú jeho
rodný list a kartičku poistenca.
Po jednoduchom preskúšaní
základných vedomostí a zruč-
ností dostanú rozhodnutie o
zápise dieťaťa do ZŠ. V rámci
zápisu do školy, ktorá pre
prvákov zabezpečuje centrálny
nákup pomôcok, si budú môcť
vybrať a objednať z pestrej
ponuky základných školských
zošitov a ďalších školských
potrieb nevyhnutných pre čin-
nosť prvákov. V ponuke je aj
možnosť objednať pre deti na
pamiatku prvú knihu s názvom
Rozprávky štrbavej opičky.

Základná škola v Turzovke má
výborné podmienky a spolu so
zriaďovateľom – samosprávou
mesta, robí všetky kroky k tomu,
aby sa od nového šk. roku
2007/2008 tieto ešte skvalitnili a
vylepšili a vyriešil sa i problém s
dvojsmenným vyučovaním.

Miroslav Garaj (3900 gr., 52 cm)
Narodil sa 3. 1. 2007

Matka – Ivana Garajová (Stred 317)
Otec – Miroslav Garaj

December bol mesiacom, v ktorom
sa konali komunálne voľby a

zároveň sa ustanovovali i poslanecké
zbory a ďalšie samosprávne orgány na
ustanovujúcich zasadnutiach zastupiteľ-
stiev.

Aj v Turzovke novozvolených poslancov
MsZ v Turzovke zvolal primátor mesta,

Miroslav REJDA, v súlade so zákonom o
obecnom zriadení na ustanovujúce za-
sadnutie Mestského zastupiteľstva na
funkčné obdobie 2006 – 2010. Toto sa
uskutočnilo 21. decembra  2006 v zasa-
dacej miestnosti Mestského úradu Tur-
zovka a nieslo sa v slávnostnej atmosfére,
ktorú umocnil jeden významný moment
pripomenutia si bohatej histórie mesta.
Primátor po zložení oficiálneho zákonom
predpísaného sľubu urobil ešte jeden
úkon - zložil historickú (zachovanú z roku
1824) richtársku prísahu. Na znak ľuďmi
zverenej „richtárskej moci“ dostal od
predstaviteľov Spolku priateľov Turzovky

do opatery i veľmi cenný predmet – rich-
társku bakuľu s reliéfom pečate Turzovky
z polovice 19. storočia.

Okrem tohto program pokračoval ďal-
šími bodmi. Prítomní si vypočuli Správu o
výsledku volieb do orgánov samosprávy
Mesta Turzovka na volebné obdobie
2006 – 2010, prednesenú predsedom

Mestskej volebnej komisie, F. Krištiakom.
Po odovzdaní osvedčení o zvolení za
poslanca zložili všetci novozvolení po-
slanci sľub, po ktorom mandátová komisia
predložila správu o právoplatnosti mandá-
tov novozvolených predstaviteľov samo-
správy mesta na volebné obdobie 2006
– 2010. Potom prítomným krátkym prího-
vorom novozvoleného primátora pred-
stavil M. Rejda svoje pohľady na fungo-
vanie samosprávy a mesta v nadchádza-
júcom období a všetkých vyzval na
spoluprácu v prospech spoluobčanov a
ďalšieho rozvoja mesta. Poslanci na
návrh primátora jednomyseľne zvolili za
zástupcu primátora Martina Krištiaka  a
rovnako schválili aj prvé uznesenie. Záver
patril symbolickému poháru sektu a žela-
niam k Vianociam a novému roku 2007.

– kk –

Kaleidoskop roku

2006
Na prahu roku 2007 prinášame prehľad najvýznamnejších udalostí,
ktoré ovplyvnili život v Turzovke aj v celkom Mikroregióne Horné
Kysuce.

JANUÁR
– mesto sa trápilo s nádielkou snehu, mimoriadna situácia trvala až

do polovice mesiaca a situáciou sa zaoberala i Vláda SR

– Turzovka sa prezentovala na výstavách CR Regiontour Brno a ITF
Slovakiatour Bratislava

– svetlo sveta uzrela tretia kniha o Turzovke s názvom Farnosť
Turzovka

FEBRUÁR
– po prvýkrát v roku zasadalo Mestské zastupiteľstvo, zaoberalo sa

najmä rozpočtami príspevkových a rozpočtových organizácií 
– na podnety mesta a Mikroregiónu Horné Kysuce sa zintenzívnili

práce na projekte odkanalizovania Horných Kysúc
– pokračovali práce na rekonštrukcii KD a výstavbe Medziná-

rodného informačného centra - stavba podporená EÚ z prostried-
kov PHARE CBC

– po prvýkrát sa  uskutočnila medzinárodná súťaž neprofesionál-
nych skupín folku, country a trampskej hudby – Turzovský
vrabčiak

MAREC
– Turzovská televízia spustila svoje pravidelné vysielanie

– zapojili sme sa do projektu Týždeň slovenských knižníc a
pripravili Veľkonočnú výstavu

– Turzovka mala svoje želiezko – Vlada Gajdičiara na Zimných par-
alympijských hrách  v Turíne

APRÍL
– samospráva v záverečnom účte vytvorila prebytok vyše 8 mil. Sk,

aj účtovný audit dopadol na výbornú
– podujatie Deň Zeme – čisté mesto aj v tomto roku malo veľký

význam pre životné prostredie v jednotlivých mestských častiach
– poľovníci z Turzovky a okolia sa prezentovali v KD vydarenou

výstavou trofejí

MÁJ
– vláda schválila finančnú pomoc a začalo sa s opravami škôd po

dlhej a namáhavej zime a snehovej kalamite
– turzovské deti sa stretli v partnerskom meste Kęty na Behu ulica-

mi mesta
– primátor ku Dňu detí na MsÚ privítal do života novorodencov a

prijal reprezentantov z radov školákov

JÚN
– MsZ sa na mimoriadnom zasadnutí zaoberalo Správou o

prehľade majetku a majetkoprávnych vzťahov v súvislosti s
možnosťami  jeho ekonomizácie 

– mesto odovzdalo do užívania 5 nových bytov, čím sa ukončila
prestavba polyfunkčného domu – 25 bytových jednotiek

– začalo sa Turzovské leto 2006 medzinárodným futbalovým tur-
najom žiakov TIMEX CUP 

– turzovské školy sa prezentovali na Fóre pedagogiky, MŠ Šarky
prevzala celoslovenské ocenenie vo výtvarnej  súťaži Dúhový
kolotoč 

Zasadnutie Mestského zastupiteľstva 
v slávnostnom a historickom duchu

Kino Jašík – JANUÁR 2007

13.januára 2007 o 19.30 hod.
Let’s dance
Tyler je mladý ľahkovážny rebel, ktorého jedinou
starosťou je žiť z jedného dňa na druhý, ale
naplno. Žije len pre hip-hop a svojich priateľov.
Nora je prvotriedna tanečníčka, ktorá navštevuje
elitnú tanečnú školu a jediný problém, ktorý stojí
v ceste jej žiarivej budúcnosti, je nájsť si skvelého
tanečného partnera.

20. januára 2007 o 19.30 hod.
Hady v lietadle
Agent FBI Neville Flynn (Samuel L. Jackson) spre-
vádza očitého svedka vraždy Seana Jonesa
(Nathan Phillips) počas letu z Havaja do Los
Angeles. Vrah sa však rozhodne uistiť, že lietadlo
sa do cieľa nikdy nedostane, prípadne že aspoň
Sean sa z lietadla nedostane živý. Ako to urobí?

Predškolákov čaká zápis 
do 1. ročníka ZŠ



Vzávere roka 2006 obdržalo Mesto Turzovka petíciu občanov
mesta Turzovka a Horných Kysúc, predmetom ktorej je

ponechanie jestvujúceho autobusového nástupišťa v centre mesta
Turzovka.

Skôr ako ozrejmíme stav riešenia dopravnej obslužnosti v
našom meste, upozorňujeme občanov, ktorí petíciu podporili, že
táto  nespĺňala ustanovenia zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom
práve. Samospráva ďalej upozorňuje, že starý autobusový
prístrešok nie je a ani v minulosti nebol majetkom mesta, ale
hľadá možnosti cestou SAD a.s. Žilina a VÚC Žilina na jeho
demontáž a výstavbu novej autobusovej stanice. Podobný problém
je aj s pozemkami na ul. Nádražnej, ktoré nie sú vlastníctvom
mesta ale Železníc SR.

K samotnej podpisovej akcii uvádzame nasledovné fakty:
Na podpisových hárkoch nebolo uvedené meno, priezvisko a

bydlisko toho, kto petíciu zostavil, alebo meno, priezvisko a bydlisko
toho, kto je oprávnený členov petičného výboru v tejto veci zastupo-
vať, ani mená, priezviská a bydliská všetkých členov petičného
výboru. Nakoľko Mesto Turzovka ako štátny orgán, ktorému bola
petícia adresovaná, je povinný posúdiť obsah petície a do 30 dní
písomne odpovedať tomu, kto ju podal, alebo tomu, kto zastupuje
členov petičného výboru, (avšak táto osoba v petícii nie je určená),
stanovisko k obsahu petície uverejňujeme v „Spravodajcovi mesta
Turzovka“, čím samospráva považuje postup podľa zákona o
petičnom práve za naplnený . Podpisové hárky podpísalo celkom 520
občanov, z toho 308 občanov s trvalým pobytom v meste Turzovka a
212 občanov okolitých obcí, ktorí sa týmto vyjadrili za zachovanie

súčasného autobusového nástupišťa v centre Turzovky, konkrétne
oproti železničnej stanici v Turzovke.

V rámci spracovania územného plánu mesta Turzovka a ďalších
rozvojových dokumentov mesta, konkrétne dopravného generelu
mesta Turzovka, ktorý bude riešiť dopravnú obslužnosť v meste
Turzovka, sa samospráva dlhšie obdobie zaoberá myšlienkou vyčle-
nenia autobusovej a nákladnej dopravy z centra mesta, pre ktorú je
určená výhodnejšie umiestnenie i z pohľadu dopravnej situácie (bez
vlakových priecestí a pod.) v lokalite s nákupným centrom TESCO.
Dôvodom takýchto rozvojových plánov je zlá situácia na miestnych
komunikáciách, veľká vyťaženosť komunikačných ťahov, ktoré
prechádzajú najfrekventovanejšími ulicami v centre. To má za násle-
dok častý dopravný kolaps, stret dopravných prostriedkov s chodca-
mi, pričom najviac rezonuje stret so školopovinnými deťmi, ktoré
centrom mesta prechádzajú do základnej školy. Často sa nedá zod-
povedne zabezpečiť ani výjazd hasičskej techniky, rýchlej zdravot-
níckej a záchrannej pomoci a iných dôležitých dopravných služieb. S
prepravou autobusových liniek a ťažkej nákladnej dopravy súvisí aj
zvýšená údržba na dotknutých miestnych komunikáciách, zvýšená
hlučnosť a znečisťovanie ovzdušia spalinami z motorových vozidiel v
tesnej blízkosti rodinných domov a iných objektov občianskej
vybavenosti hraničiacich s komunikáciami. Na urýchlené riešenie
tohto stavu – to znamená vymiestnenie dopravy zo stredu mesta,
samospráva už v minulosti prijala iné – platné petície občanov mesta,
ktorí požadujú urýchlene riešiť súčasný, dopravne a bezpečnostne
neúnosný stav. 

V súlade so zákonom o obecnom zriadení zabezpečuje mesto
okrem iného výstavbu, údržbu a správu miestnych komunikácií a
verejných priestranstiev, utvára a chráni zdravé podmienky a zdravý
spôsob života a práce obyvateľov a chráni životné prostredie v meste.
Zároveň nesie zodpovednosť za hospodárenie s pridelenými
finančnými prostriedkami. Nemôže teda z mestských peňazí riešiť
problém a sponzorovať dopravcov, iné inštitúcie a okolité obce, keďže
sa mesta a jeho občanov týka len sčasti. To znamená, že peniaze by
mali byť použité na údržbu ciest v prospech a k spokojnosti občanov
mesta Turzovka a nie na údržbu niekoľkých ulíc, ktoré sú v najväčšej
miere užívané súkromnými prepravcami, teda aj linkami SAD.
Autobusy vykonávajú za každý pracovný deň spolu 254 ciest. Pre
ozrejmenie uvádzame, že všetky okolité obce, ktorých občania petí-
ciu podporili, majú autobusové zastávky a nástupištia vybudované pri
cestách II. a III. triedy a na týchto správu a údržbu vykonáva Žilinský
samosprávny kraj z prostriedkov cestnej dane, ktorej je vyberateľom
a správcom, čím nie sú teda zaťažené rozpočty jednotlivých obcí. 

Konečná podoba dopravného generelu ešte nie je schválená a o
výstavbe nového autobusového nástupišťa rozhodnú spolu so samo-
správou predovšetkým Žilinský samosprávny kraj a Slovenská auto-
busová doprava Žilina, ktorá zabezpečuje osobnú autobusovú
dopravu. Mesto Turzovka vyvíja maximálnu snahu, aby zabezpečilo
občanom pohodlie pri využívaní autobusovej dopravy a chce pri
Beskydskej a Jašíkovej (oproti mostu do Hlineného) vybudovať nové
autobusové zastávky s minimálne dvomi stanovišťami.

O všetkých postupoch a rozhodnutiach sa občania mesta Turzovka
dozvedia včas, tak ako tomu bolo po minulé obdobia, teda prostred-
níctvom „Spravodajcu mesta Turzovka“ aj vo vysielaní Turzovskej
televízie.

Kuriér Mikroregiónu Horné Kysuce. Mesačník. Vydáva Kysuce – nezávislý týždenník Kysučanov. Šéfredaktor: Mgr. Ladislav Paštrnák. Príspevky vznikajú v spolupráci so samosprávami členov Mikroregiónu Horné Kysuce.
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Mikroregión Horné Kysuce je združením Mesta Turzovka a obcí Makov, Vysoká n. Kysucou, 

Korňa, Klokočov, Podvysoká, Olešná. Založený 5. novembra 2003.

Mikroregión diskutoval o sociálnej inklúzii a komunitnom plánovaní

Vpolovici decembra aj keď mnohí z nás
už mysleli skôr na Vianoce, sa v

priestoroch Mestského úradu v Turzovke
uskutočnil pracovný seminár s témou „Komu-
nitné sociálne služby a komunitné plánovanie
sociálnych služieb“, na ktorom sa lektorsky
podieľala PhDr. Helena Woleková, riaditeľka
agentúry Socia. Seminár bol určený  pre
všetkých pracovníkov obcí a inštitúcií, ktorí
riešia sociálne otázky občanov postihnutých
sociálnym vylúčením a v budúcnosti sa budú
zaoberať spracovaním komunitných plánov.

Seminár, ktorého sa zúčastnili najmä sta-
rostovia a pracovníci obcí, ktoré sú združené
v Mikroregióne Horné Kysuce, je súčasťou
projektu s názvom: Zabezpečenie činnosti
lokálneho partnerstva sociálnej inklúzie, po-
moc a stratégia pomoci sociálne vylúčeným
ľuďom v okresoch Bytča, Čadca, Kysucké

Nové Mesto a Žilina a organizačne ho zabez-
pečilo združenie Partnerstvo sociálnej inklú-
zie Javorníky.

Zaujímavá bola prednáška PhDr.Heleny
Wolekovej, ktorá sa vo svojom výklade zaobe-
rala hlavnou témou seminára: „Komunitné
plánovanie sociálnych služieb“. Počas samot-
nej prednášky sa prítomní mohli priamo zapo-
jiť a vyjadriť svoj názor k uvedeným problé-
mom.

Mesto Turzovka vyvíja mnohé aktivity pri
príprave komunitného plánu, ktorého pod-
kladom bude i vypracovaná sociálno-demo-
grafická štúdia obyvateľov Turzovky. Poverení
komunitní pracovníci začali so zberom infor-
mácií o potrebách občanov, ktoré sa zisťujú
formou vypracovaných dotazníkov. Jedná sa
o všetky kategórie sociálnych skupín (dô-
chodcovia, osamelo žijúci občania, telesne a

mentálne postihnutí, príslušníci rómskeho
etnika a pod.)

Zistené poznatky budú východiskom pre
prípravu projektu, ktorým by sa riešil čo
najširší okruh odôvodnených potrieb oslove-
ných sociálnych skupín občanov. Jednou z
možností je zriadenie Domu opatrovateľskej
služby, ďalej vývarovne, práčovne ako i
prepravnej služby, ktorými by sme skvalitnili a
uľahčili život našim spoluobčanom. Do týchto
aktivít chce mikroregión a mesto vstúpiť aj s
podporou fondov EÚ, ktorá preferuje riešenie
situácie sociálne znevýhodnených skupín
obyvateľov práve prostredníctvom partner-
stiev a komunitného plánovania. Projekty na
nenávratné finančné príspevky budú teda
vypracované na základe komunitného plánu
sociálnych služieb, budú mať v budúcnosti
výrazne vyššiu šancu na úspech.

Kaleidoskop roku

2006
(pokračovanie z predchádzajúcej strany)

JÚL
– podujatie Hurá prázdniny vrcholilo benátskou nocou a ohňostro-

jom
– Turzovské leto 2006 pokračovalo festivalom Drotária
– mesto za účasti ministerstva výstavby kolaudovalo Medzinárodné

informačné centrum

AUGUST
- Vyvrcholilo Turzovské leto 2006 – Rock Beskyd, 3. Svetové stret-

nutie Turzovčanov, Beskydské slávnosti, Turzovsku navštívil
prezident SR Ivan Gašparovič

– MsZ odovzdalo ocenenia laureátom pre rok 2006

SEPTEMBER
– Nový školský rok privítal deti aj učiteľov novou telocvičňou (do

užívania bola odovzdaná v októbri) a školskou kuchyňou
– Začalo sa s realizáciou stavby „Zásobovanie vodou a odkanalizo-

vanie Horných Kysúc“

– Mažoretky NICOL úspešne reprezentovali na ME v poľskom
Opole

– uskutočnilo sa verejné prerokovanie konceptu nového územného
plánu mesta

– Plán výstavby supermarketu TESCO v Turzovke dostal reálnu po-
dobu

OKTÓBER
– Mesto dokončilo dopravné ihrisko v Areáli športu a oddychu v

Závodí, ktoré podporil aj fond Otváraj sa brána (okrem 10 ďalších
projktov)

– Sochy z rezbárskeho plenéru boli inštalované a posvätené v
parkových plochách farského kostola Nanebovzatia Panny Márie

NOVEMBER
– Na sviatok Všetkých svätých sa obyvatelia aj návštevníci cintorí-

na presvedčili o užitočnosti projektu nového cintorína a cin-
torínskeho poriadku (rekonštrukcia beží už od 2001, dom
smútku mesto zrekonštruovalo v roku 2005)

– Jašíkove dni privítali svojich návštevníkov novými podujatiami a
programom

DECEMBER
– V komunálnych voľbách si občania zvolili nových predstaviteľov

samosprávy mesta
– Detský spevácky zbor ZUŠ úspešne reprezentoval na medziná-

rodnej súťaži v Bratislave
– Vianoce v Turzovke – Mikulášsky sprievod, Vianočné trhy, kysuc-

ká zabíjačka a živý Betlehem

Samospráva mesta obdržala petíciu za zachovanie umiestnenia nástupišťa SAD, 

ktorá nespĺňa parametre v zmysle zákona, riešeniu problémov sa však nevbyhýba

Je po voľbách, voliči Vám
potvrdili dôveru. Čo  je hlav-
ným bodom Vášho volebného
programu na nastávajúce 4 ro-
ky?
V prvom rade to nemôže byť
jeden bod. Tých bodov je viac.
Dostavať rozostavaný dom smút-
ku, dobudovať futbalové ihrisko
vrátane šatní, pripraviť siete pod
individuálnu bytovú výstavbu.
Obec má pripravenú projektovú
dokumentáciu pre dve IBV –
Rovňany a Potočky. A samozre-
jme, pokračovať v úprave miest-
nych komunikácií hneď po
dokončení výstavby kanalizácie
a vodovodu.

O aké spoločené projekty s
ostatnými členmi Mikroregió-
nu Horné Kysuce máte pre-
dovšetkým záujem v najbliž-
ších rokoch?
V súčasnosti dokončuje Mikro-
región Horné Kysuce projekt
propagácie územia – výrobu
panoramatickej mapy a propa-
gačných materiálov. Tie budú k
dispozícii už o niekoľko týždňov.
Celkom určite chceme vydať
spoločné propagačné materiály
na letnú turistickú sezónu.
Najdôležitejším projektom, na
ktorom celý mikroregión par-
ticipuje, je Odkanalizovanie Ky-
súc a zásobovanie pitnou vodou.
Budeme sa na ňom podieľať,
jeho rozbehnutie stálo všetkých
zúčastnených veľa síl a energie.
Sme radi, že sa už začína s
výstavbou. Olešná je špecifická
tým, že v súčasnosti má tri

samostatné čistiarne odpado-
vých vôd, na ktoré je napojených
takmer polovica našich domác-
ností. Na druhej strane máme
problém s dodávkou vody,
pretože v obci sú gravitačné
vodovody.

Čo by ste Olešnej želali do naj-
bližších rokov?
Keďže je po novom roku, želám
všetkým obyvateľom – nielen
Olešnej – zdravie, šťastie, úspech
v osobnom aj pracovnom živote.
Našej obci by som želal, aby
všetky zmysluplné projekty, či
už budú za európske peniaze,
alebo z rozpočtu obce, boli pod-
porené občanmi, poslancami
obecného zastupiteľstva a aby
boli aj úspešne zrealizované.
Som presvedčený, že všetko, čo
sa na obecnom úrade a na zas-
tupiteľstve rozhodne, bude len v
prospech občanov. Je po voľ-
bách, a treba sa dohodnúť na
spolupráci. Bez ohľadu na poli-
tickú príslušnosť. – mš –

Na slovíčko, pán starosta. Dnes: Stanislav Novotný, OLEŠNÁ

Nové knižné tituly pre širokú verejnosť 

v Mestskej knižnici v Turzovke

Z beletrie vyberáme: Mária Ďuranová – Stálo to za to, Táňa
Keleová-Vasilková – Modrý dom, určite oslovia aj detektívne príbe-
hy Dvojníčka od Tess Gerritsenovej, Spoločník od Phillipa
Margolina alebo Svedectvo kostí od Jeffersona Bassa a iné.

Náučná literatúra: sprievodca pre dospievajúcich – Všetko, na
čo ste sa nemali odvahu spýtať od Dr. Rosemary Jonesovej, Hrať
život z centrálneho dvorca od A. Simonovej alebo titul Panna
Mária a bariéra mlčania od Grahama Phillipsa a ďalšie.

Detské knihy: Dvaja priatelia od Jenny Daleovej, povesti 
O spanilej Kataríne od Evy Siegelovej, či napríklad Záhada starého
domu od Blue Balliett. 

Potešiteľné je, že zápisné na kalendárny rok 2007 ostáva
nezmenené:  dospelí 60 Sk, dôchodcovia 30 Sk, deti 30 Sk,
internetová čitáreň pre registrovaných čitateľov zdarma, pre
neregistrovaných 10 Sk za každých  začatých 30 minút).


